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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 DAĞ CEYLANI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞNDAN

 2  3 HEATWAVE SAĞ ÖN AYAKTA ÇATLAK NEDENİYLE

 5  5 KOPAHİYA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 BARBAR ÇOCUK RAPORLU OLMASIREŞAT ARSLAN İBRAHİM HALİL GÜRLER

 6  1 MAVİ ÇOCUK RAPORLU OLMASIBEGÜM GÜL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  7 AKINŞAH BULUNAMADIĞINDANMİKAİL ÇİZİK ALİ KARAKEÇİLİ

 8  15 GÜRSUHAN BULUNAMADIĞINDANMEHMET KORKMAZ ALİ KARAKEÇİLİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



8 numaraya kayıtlı olarak koşan VESPUCCI isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından 400 metre sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı DANEDANE isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan REMİLİKIZ isimli atın jokeyi Vedat KIZMAZ, koşunun son düzlüğünde hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı NAZDARIM adlı at, son düzlükte binicisi Fesih ÇETİNBAŞ tarafından yeterince teşvik edilmediğinden derece 

dışı kalmıştır. Konu ile ilgili olarak binici Fesih ÇETİNBAŞ komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı LA LİZA isimli at start makinesinden 100 metre geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  7

16 numaraya kayıtlı EMPERORS VICTORY isimli at start makinesinden 500 metre geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı MCTAMER adlı at yarış esnasında sakatlanmış ve yarışı tamamlayamamıştır. Saha veterinerleri tarafından 

yapılan muayenede,  sağ ön ayağının kırılmış olduğu tespit edilmiştir. At ilgililerine bilgi verildikten sonra, saha veterinerlerimiz 

tarafından uyutulmuştur.

KOŞU NO:  8
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